



欢迎
提供

新闻线索

好手机要配好速度! 选3G就选沃!

24小时
新闻热线 18605470110 2321134

一公司为员工出具伪证被罚

未经审核就加盖公章,证明内容与相关事实不符,被罚5万元

本报济宁3月14日热线消息(记者 晋森 通讯员 唐秀利)济宁一公司为离职员工陈某出假证明,证明所住房子不是其所购买,以达到拒绝过户给前妻的目的,结果被当庭识破。日前,济宁市中区人民法院依法对出具虚假证明的公司做出了罚款5万元的处罚决定。

陈某和魏某二人原系夫妻关系,后双方协议离

婚,并商定房产等一切财产归女方魏某所有,但是陈某却迟迟未协助女方过户。2010年8月,魏某将陈某告上法庭,要求其履行协议,将房屋过户到自己名下。然而庭审中,陈某却提出他不是房屋所有权人,因为房子是他的父母出资购买的,应该归其父母所有。

为支持自己的说法,陈某向法院出示了一份由其原所在公司开具的书面证

明,证明称陈某1996年被安置到该公司工作,2000年单位进行房改,陈某购买职工宿舍一套,但陈某当时的月工资为460元,因此2万5千元的购房款由其父母向单位缴纳,并加盖了该公司公章。

然而,法官发现证明中显示的房屋面积,所交房款数额与当初该公司上级主管部门跟陈某签订的购房协议不一致。经调查,该公

司承认其出具的证明与相关事实不符,后又出示了一份声明,承认自身管理公章上存在漏洞,没有经过严格审核就将陈某拿来的书面材料加盖了公章,导致这一事件的发生。

法院认为,该公司向法院出具伪证的行为已经妨害了案件的正常审理,干扰了诉讼活动的进行,依据相关法律规定,对该公司做出了罚款5万元的决定。



济宁市中区人民法院民一庭法官 冯国香

在民事诉讼中出具假证、伪证,不仅严重危害审判的正常进行,而且根据我国《民事诉讼法》的规定,这也是违法行为,严重的可构成犯罪。对

于伪造重要证据妨碍法院审理案件的,法院可以根据情节轻重予以罚款,对个人的罚款金额,为人民币1万元以下,对单位的罚款金额,为人民币1万元以上30万元以下。

在本案中,该公司对公章管理不严,导致出具假证明的情况发生,为严肃法庭举证务必真实的原则,对该公司做出了处罚5万元的决定,也为出示伪证的人或单位起到警示的作用。

家中被砸却谎称被盗

一男子报假警被行政拘留

本报济宁3月14日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 童建标 王胜)为报复有过节的邻居,家中被砸却报警称家中被盗了,日前该男子因报假警被警方行政拘留。

11日晚10时许,鱼台县公安局城区派出所接到辖区居民段某的报警电话,称自己家中被盗,5万元现金不见了,而且家里也被砸得不像样子。民警到达现场发现,段某家中两间正房的门窗玻璃被砸碎,门上还有脚印,如此明目张胆的行窃行为引起了民警的怀疑。

民警向段某询问现金的来源和存放位置等信息却发现段某的

回答中有多处矛盾点。经过办案民警5个小时的说服教育,段某交代了事情原委。

据段某交代,自己屋后的两棵树正对着胡某家的大门。前段时间,胡某因为风水先生说家门对着树不吉利,影响风水。胡某便找段某协商把树砍掉,段某没同意,两家因此结下梁子。事发当晚胡某借酒劲将段家的玻璃砸碎,又往门上踹了两脚。段某为出气,便想起报假警谎称自己家被盗的主意,以此来报复胡某。

目前,段某已被鱼台县公安局行政拘留。



废品站起火

13日晚,梁山县迎宾路西侧一处废品收购站发生火灾,由于晚上风较大,火势迅速蔓延,波及附近一处仓库,仓库里存放着大量农药,属于易燃易爆物品。梁山消防经过2个多小时的奋战,将大火成功扑灭,仓库内货物安然无恙,目前,火灾原因正在调查之中。图为消防官兵正在灭火。

本报记者 陈鸿儒 本报通讯员 申天凯 摄影报道